



Miejskie Zakłady Opieki Zdrowotnej
w Żorach Sp. z o.o.
44-240 Żory, ul. Dąbrowskiego 20
tel. (32) 43 41781 fax (32) 43 41 271
NIP 651-16-04-392 Regon 277951456
kapitał zakładowy: 16.167.600,00 zł



L.dz.MZOZ/DZP/1065 /17

Żory, dnia 23 maj 2017

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI (8)

Dotyczy: postępowania przetargowego na dostawę sprzętu medycznego j.u.
PN Nr 08/DZP/2017 poniżej 209.000 euro

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania nadesłane przez uczestników postępowania przetargowego:

Pytanie nr 1

Pakiet 20 poz. 1

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w powyższej pozycji elektrody EKG o rozmiarze 30mm x 44mm.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z zapisami SIWZ.

Pakiet 20 poz. 7

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie utrwalacza do badań cytologicznych w aerozolu o pojemności 200ml z jednoczesnym przeliczeniem wymaganych ilości na 16 sztuk.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na poj. 200ml w takim przypadku należy wycenić ilość sztuk 15,75 w formularzu

Pakiet 20 poz. 1,2,3

Czy Zamawiający dopuści podanie w ww. pozycji ceny jednostkowej dla opakowania zawierającego 50 sztuk elektrod, albo podanie ceny jednostkowej za sztukę z dokładnością do czterech miejsc po przecinku? Ceny jednostkowe elektrod są bardzo niskie, proponowane rozwiązanie dałoby wykonawcom możliwość zaoferowania korzystniejszej ceny łącznej.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści podanie w ww. pozycji ceny jednostkowej dla opakowania zawierającego 50 sztuk elektrod.

Pakiet 21 poz. 5

Czy w powyższej Pozycji Zamawiający oczekuje papieru oryginalnego czy też dopuszcza kompatybilny?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje papieru oryginalnego.

Pakiet 43 poz.1

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w powyższej pozycji elektrody do urządzeń TENS o rozmiarze 45x80, przy pozostałych parametrach bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na rozmiar 45x80, przy pozostałych parametrach bez zmian.

Pakiet 43 poz.1

Elektrody Tens są pakowane po 4 sztuki zatem prosimy o dopuszczenie 125 kompletów elektrod.

Odpowiedź: Zamawiający wskazał szacunkową ilość 500 sztuk. Przy opakowaniu 4 szt ilość opakowań/kompletów wynosi 125.

Projekt umowy - §4 pkt 5

Prosimy o sprecyzowanie zmiany cen w przypadku wzrostu stawki podatku VAT. Czy w przypadku zmiany stawki VAT zmianie ulegną ceny brutto (przy stałości cen netto) czy też ceny netto (przy stałości cen brutto)?

Odpowiedź:

W takim przypadku - wobec stałości cen brutto - zmianie ulegną ceny netto.

Z poważaniem:

PREZES ZARZĄDU

Natarzyna Siemientec

Miejskie Zakłady Opieki Zdrowotnej w Żorach Spółka z o.o.
NIP: 651-16-04-392 Regon: 277951456
KRS: 000087474
44-240 Żory, ul. Dąbrowskiego 20
woj.śląskie tel.(032) 434-17-81 Fax (032) 434-12-71

Umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego

w dniu 24-05-2017

p.o. Kierownik
Dział Zamówień Publicznych
i Rozliczeń i Umów

mgr Iwona Penkala